
Schválené hlasovací systémy

pro primární volby do EP na zasedání v Praze 2023

Schválený postup:

I - Volba čela postupně na třikrát:

Čelo kandidátky budeme volit po třech částech - 2. pozice samostatně, 3. pozice samostatně a 
4. a 5. pozice společně. První kolo proběhne společně dle základního postupu a 2. kolo 
proběhne vždy zvlášť, kdy při volbě 2. a 3. pozice bude možno odevzdat až jeden hlas; při 
společné volbě 4. a 5. pozice až dva hlasy. V případě rovnosti hlasů rozhoduje pořadí z 1. kola, 
jinak rozhodne los.

Způsob volby kandidátů do Evropského parlamentu

Podrobný postup na zasedání

Volba lídra kandidátky

Lídra kandidátky budeme volit dvoukolovou volbou. 

V 1. kole budeme hlasovat pro všechny přijatelné kandidáty, tedy pro každého, koho bychom si 
dovedli představit jako lídra. Kandidáti, kteří získají nadpoloviční většinu hlasů, postoupí do 2. kola.

V 2. kole vybereme z postoupivších kandidátů toho, kterého nejvíce preferujeme. Kandidát, který 
získá nejvíce hlasů, je zvolen jako lídr, v případě rovnosti hlasů rozhoduje pořadí z 1. kola, jinak 
rozhodne los.

Volba čela kandidátky

Čelo kandidátky tvoří 2. až 5. pozice. Čelo kandidátky budeme volit po třech částech - 2. pozice 
samostatně, 3. pozice samostatně a 4. a 5. pozice společně. 

1. kolo proběhne společně dle základního postupu, kdy rozhodujeme o přijatelnost kandidujících na 
čelo. Hlasujeme tedy pro všechny, které si dovedeme představit na libovolné pozici čela, je možné 
hlasovat pro neomezený počet kandidujících. Všichni, kdo získají nadpoloviční většinu postoupí do 
dalších kol.

Následovat bude 2. kolo, které rozhodne o 2. pozici. Vybíráme tedy nejpreferovanějšího 
kandidujícího na 2. pozici a každý volič má právě jeden hlas. Vybrán bude kandidující s nejvíce 
hlasy, v případě rovnosti hlasů rozhoduje pořadí z 1. kola, jinak rozhodne los.

Následuje 3. kolo, které rozhodne o 3. pozici. Vybíráme tedy nejpreferovanějšího kandidáta na 
3. pozici a každý volič má právě jeden hlas. Vybrán bude kandidující s nejvíce hlasy, v případě 
rovnosti hlasů rozhoduje pořadí z 1. kola, jinak rozhodne los.

A nakonec 4. kolo, které rozhodne o 4. a 5. pozici. Volíme nejpreferovanější kandidáty na tyto 
pozice, každý má až dva hlasy. Vybráno budou kandidující s nejvíce hlasy, v případě rovnosti hlasů 
rozhoduje pořadí z 1. kola, jinak rozhodne los.

https://forum.pirati.cz/viewtopic.php?t=64842
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